

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

15 сентября 2021 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия Челябинского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Комиссия Челябинского УФАС России), в составе:

Председатель Комиссии:	К.С.А. – заместитель руководителя — начальник отдела антимонопольного контроля Челябинского УФАС России;
Члены Комиссии:	Д.К.А. – начальник отдела административного и судебного производства Челябинского УФАС России, К. А.Ф. – главный специалист-эксперт отдела административного и судебного производства Челябинского УФАС России;

УСТАНОВИЛА:

Комиссией установлено, что в уведомлении о дате, времени и месте рассмотрения жалобы ИП Черных С.Ю. (вх. № 12507-ИП/21 от 10.09.2021) на действия (бездействие) организатора торгов ООО «Капитал-групп» при проведении торгов по продаже имущества должников (сообщение о проведении торгов № 120821/2808139/01 от 12.08.2021 (лоты № 17, № 18), №020921/2808139/01 от 12.08.2021 (лоты № 3, 4) допущена опечатка при указании номера жалобы.

На основании изложенного, комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

В уведомлении о дате, времени и месте рассмотрения жалобы ИП Черных С.Ю. (вх. № 12507-ИП/21 от 10.09.2021) на действия (бездействие) организатора торгов ООО «Капитал-групп» при проведении торгов по продаже имущества должников (сообщение о проведении торгов № 120821/2808139/01 от 12.08.2021 (лоты № 17, № 18), №020921/2808139/01 от 12.08.2021 (лоты № 3, 4) **вместо:** 074/10/18.1-2312/2021 **читать** 074/10/18.1-2424/2021.